
WYTYCZNE  WYKONANIA ŚCIANY WARSTWOWEJ
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Masa 1 kotwy
0,73x0,222kg/m=0,16kg
Masa kotew na 1m  ściany

2

5x0,15kg=0,75kg

TECHNOLOGIA WYKOANIA ŚCIANY WARSTWOWEJ WYMAGA WZNOSZENIA JEJ "OD ZEWNATRZ"
W PIERWSZEJ KOLEKNOSCI JEST MUROWANA WARSTWA WEWNETRZNA I MOCOWANA DO NIEJ
WARSTWA IZOLACJI TERMICZNEJ. W NASTEPNEJ KOLEJNOSCI WZNOSI SIE WARSTWE LICOWA,
TAK ABY ODLEGLOSC MIEDZY WYSOKOSCIAMI OBU WARSTW NIE PRZEKRACZALA PIONOWYCH
ODLEGLOSCI KOLEJNYCH RZEDÓW KOTEW.

NA 1m²  ŚCIANY NALEŻY WYKONAĆ MINIMUM 5 KOTEW.
W NAROŻNIKACH PRZY OTWORACH I KRAWĘDZIACH MURU NALEŻY
ZASTOSOWAĆ DODATKOWO MINIMUM 2 KOTWY NA 1mb KRAWĘDZI.
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